



Свой профессиональный праздник коллектив ООО «Никитртуть» встретил с хорошими производственными показателями, достойной оценкой труда и большими планами на будущее. 19 июля актовый зал предприятия едва вместил всех работников, ветеранов комбината, гостей и друзей, так как поздравить ртутьян было с чем. День металлурга традиционно уже стал не просто профессиональным праздником, а подведением итогов работы и планированием на перспективу. Поздравляя своих коллег, директор предприятия Михаил Ханин остановился на главных достижениях: увеличение оборота, круга партнеров, внедрение современных технологий, расширение промышленных площадей, повышение социальных стандартов для работающих.

- Нам есть, чем гордиться, так как за этот год мы достигли хороших финансовых результатов, начали реализовывать задумки по благоустройству территории, но впереди еще много работы и поэтому будем совершенствоваться. В ближайшем будущем отремонтируем и откроем двери большого зала для занятия спортом и отдыха, облагородим территорию предприятия и увеличим среднюю заработную плату, – так обозначил перспективы Михаил Ханин, вручая грамоты, премии и подарки.

Поздравить представителей цветной металлургии пришли партнеры и друзья. Городской голова Евгений Клеп наградил лучших работников городскими знаками отличия и грамотами, среди награжденных и Михаил Ханин. Ему была вручена нагрудная медаль имени Петра Горлова 1 степени, что говорит о заслугах руководителя, депутата, известного мецената. Городской голова подчеркнул значимость успешной работы предприятия для города и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество для развития города:

- Единственное предприятие в Украине, которое осуществляет утилизацию ртутьсодержащих отходов с последующей добычей ртути - «Никитртуть» - плотно сотрудничает с предприятиями химической и электротехнической промышленности Судана, США, Китая. Я благодарен вам, уважаемые металлурги, за ответственность и высокий профессионализм, с которым вы ежедневно выполняете свои профессиональные обязанности, за успешную и продуктивную работу, от результатов которой зависит развитие экономики нашего родного города, реализация социальных планов и проектов. Уверен, что сотрудничество, взаимопонимание и партнерские отношения между мэрией и работниками предприятий металлургической и горнодобывающей промышленности будут основой дальнейшего развития промышленного потенциала нашего родного города.

Как сообщает ["Радио Горловки"](#), на торжественном собрании по случаю праздника горловскому альпинисту Олегу Палию был передан флаг «Никитртути», который будет водружен при восхождении на Памир. Это не первая гора, где побывала геральдика ртутян, но и на этом они останавливаться не собираются.

Поздравить металлургов с праздником пришли секретарь горсовета Юрий Василенко, депутаты городского совета Татьяна Ерохина и Галина Мазина, сотрудничающие с коллективом уже не один год.

Настоящим подарком для всех участников праздника стал концерт мастеров эстрады. По окончании торжества директор поделился планами и заверил, что политика социальной направленности, партнерства с городом в решении вопросов жизнедеятельности, оказания поддержки творческой интеллигенции, детским и медицинским учреждениям будет продолжаться.

"Горловский Медиа Портал"